

## **ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE WYKONAWCÓW**

**ZPI.271.49.2020**

**Wietrzychowice 07.12.2020r.**

**Dotyczy postępowania p: Obsługa bankowa budżetu Gminy  
Wietrzychowice i jednostek organizacyjnych Gminy Wietrzychowice  
w okresie od 01.01.2021r. do 31.12.2020r.**

### **Odpowiedź na zapytanie wykonawców**

Urząd Gminy w Wietrzychowicach informuje że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące pytania :

#### **Pytanie nr 1**

Czy Zamawiający potwierdza , iż w rozdziale I. Opis przedmiotu zamówienia oraz zakres zamówienia , pkt. 3. Przedmiot zamówienia , ppkt. c) oraz w pkt. 4. Wymagania Zamawiającego dotyczące przedmiotu zamówienia ppkt. 9 w zapisach dotyczących bezpłatnego przyjmowania wpłat gotówkowych we własnej placówce banku ( oddziale, filii) chodzi o wpłaty gotówkowe własne dokonywane we własnej placówce banku posiadającej w miejscowości Wietrzychowice?

#### **Odpowiedź:**

W rozdziale I. Opis przedmiotu zamówienia oraz zakres zamówienia, pkt.3. Przedmiot zamówienia, ppkt. c) oraz w pkt. 4. Wymagania Zamawiającego dotyczące przedmiotu zamówienia, ppkt. 9 zapisy dotyczące bezpłatnego przyjmowania wpłat gotówkowych we własnej placówce banku (oddziale, filii) dotyczą wpłat gotówkowych własnych dokonywanych we własnej placówce banku posiadającej siedzibę w miejscowości Wietrzychowice.

#### **Pytanie nr 2**

Czy Zamawiający uzupełni zał. nr 6 do zapytania ofertowego o następującą pozycję:  
szacunkową średniomiesięczną wartość dokonywanych operacji bezgotówkowych w okresie:  
od 01.11.2019r. do 31.10.2020r.

#### **Odpowiedź:**

W załączniku nr 6 do Zapytania Ofertowego dodaje się pozycję nr 5 o następującej treści: szacunkowa średniomiesięczna wartość dokonywanych operacji bezgotówkowych w okresie od 01.11.2019r. do 31.10.2020r. – 1 250 000,00 zł. Załącznik po modyfikacji w załączeniu.

Odpowiedzi do pytań i modyfikacja stanowią integralną część postępowania.

Wójt Gminy

/-/ mgr Tomasz Banek